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Prošnja zastran Drobtinic. 
Kakor so častiti bravci v lista 68 „Novic" brali, so 

prišle „Drobtince" zdaj meni v vredovanje. Prositi bi mi 
torej bilo ljudomile pisatelje slovenske, naj bi blagovolili, 
domovini v prid, v tem dobrem dela po moči me podpirati. 
Ker so to pa že obilo storile besede slavnega vredništva 
„Novic£' v 60. lista, in visoko častitega gospoda kanonika 
Rozmana v 68. listu — za kar se priserčno zahvalim — 
bo zadosti, da samo to le še prosim: 

1. da mi vsak častitih gospodov slovenskih pisateljev 
kolikor toliko pripomore. Nikar, da bi mislil kteri: ,?tvo-
rine bo od drugod še več ko treba doteklo". Bolje preveč 
ko premalo; bolje prihraniti za prihodnji tečaj ^ko bi že 
preveč hodilo), kakor še le iskati, ko bi letnik menil že 
na svetlo priti. 

S. Drag mi bo sostavek v s a k e g a , kterega si bodi 
obsega, ker imajo „Drobtince" več oddelkov; zakaj želim, 
ne le duha poprejšnih tečajev temu letnika ohraniti, temuč 
ga tudi po dozdajnem redu vverstovati. Drago mi bo to
rej, kar pride: kaka govorica, kak poduk, zgodba, basen, 
prilika; bodsi vravnana za stare ali mlade, za v šole ali 
za polje, v prosti besedi ali lični pesmi za v cerkev, dom 
ali zelen gaj. Gerlični glas je Slovencu bil in bo prijeten. 

3. Pogled v nekdajne čase Slovenca tudi kaj veseli; 
rad zve, kako je kaj svoje dni bilo, kako se je to ali UJJO 
začelo. Vse ljubi mi bojo torej zgodovinski spisi kakejra 
slovenskega kraja, kake cerkve, sosebno če je bila ali je 
še romarska ali samostanska. Že kratek načert se bo vse 
prijazno sprejel, in na svoje mesto porabil: „Zerno k ženi a 
da pogačo", 

4. Nahajajo se na Slovenskem kjer bodi učeni možje 
— vsi prilični, s peresom domovini služiti, pa so tihi, in 
se bojijo (sosebno kar je bolj postarnih) , kakor pravijo, s 
svojo slovenšino na svetlo. Prosim take učene: dajte svojo 
luč svetiti; samouka v slovenšini nihče ne sme zameriti 
(in modri ne bo zameril!) ako njega slog ni zavsem slo-
vensk. Errando discimus. — In h koncu prosim 

5. da se berž ko berž mi pošlje, kar se je name
nilo za „Drobtincetf. Nenadoma mi je prišlo to delo v roke, 
torej je treba hitre pomoči, da se posamezni oddelki raz-
redijo in razmerijo, ter vse naravna, da pride prihodnji te
čaj tega letnika o pravem času na svetlo. 

Ako kozarec vode — telesno in toliko majhino poda
rilo — ne ostane brez plačila; kaka plača bo onim, ki se 
za poduk in omiko s v o j e g a naroda starajo, in tako 
duhovne darila vse prijazno delijo! Tako se bo pa tudi 
najlepša zahvala skazovala Njih Milosti, prečastitemu kne-
zoškofu Antonu Martinu, ako se delo, ki so ga blagoserčno 
utemelili, z združeno močjo rojakom v časni in večni prid 
opravlja in dalje spravlja. 

Braslovče (Poat S. Peter) 29. aagusta 1855. 
Mihael Stojan. 


